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Komentar dan Saran Anda

● Baik
● Lebih ditingkatkan
● UMT JAYA JAYA JAYA
● top
● Semua sangat okeee
● Terus berkembang
● Dalam hal² lain semuanya sangat baik selama saya kuliah
● sudah cukup baik untuk pelayanan semuanya
● cukup memuaskan, semoga ke depan dapat ditingkatkan lagi
● Baik
● Sudah cukup sangat baik seluruh pelayanan mahasiswa maupun mahasiswi nya
● Sudah sangat baik
● FKIP cukup baik, apalagi untuk bidang matematika.
● Sangat baik dan
● Cukup
● Pelayanan yang dilakukan oleh FKIP sudah sangat baik
● semoga UKM dan fasilitas yang ada di UMT bisa lebih bagus dan lebih baik lagi

kedepannya
● Tetap ramah
● sudah cukup baik
● Sejauh ini saya mudah dalam mengetahui segala informasi dari FKIP.
● Tidak ada
● Lebih baik untuk kedepannya
● sangat baik
● semangat
● Semangat
● Cukup baik,dan bisa ditingkatkan lagi
● Semoga dapat lebih baik lagi
● Sukses terus
● Pertahankan dan terus tingkatkan lagi
● Sangat baik


